
Referat af Medicinhavernes generalforsamling 29.02.24 
 
 
Dagsorden.   
 
Velkomst: Kaj Nielsen bød velkommen, da formanden Per Mansa er sygemeldt. 
 
Valg af dirigent: Lars Johansen. 
 
Godkendelse af dagsorden: Generalforsamlingen er lovligt indkaldt, har været annonceret i Ø-
boen, FB og via hjemmesiden, og via mails til medlemmerne. 
 
Valg af stemmetællere: Annie Steen Andersen og Erling Meier. 
 
Beretning fra et forløbne år: Max Jørgen Fischer aflagde, i formandens fravær, beretningen. 
Ingen kommentarer til beretningen. 
 
Regnskab for det forløbne år: 
Revisor Torben Tranberg Jensen fremlagde regnskabet, der blev godkendt. 
 
Valg: 
På valg: 
A: Formand: 
 Per Mansa blev genvalgt. 
B: På valg er  
     Christian Ahlefeldt-Laurvig, (modtager genvalg):  blev genvalgt 
     Max Jørgen Fischer (modtager ikke genvalg) 
     Elin Lambertsen (modtager ikke genvalg) 
 
Forslag: Lissi Strøjer og Simon Danholt Hansen. 
 Begge blev valgt. 
C.: Suppleanter Dorte Meyer og Nanna Mariegaard 
modtager begge genvalg) . Begge blev genvalgt. 
 
D: Valg af revisor: Torben Tranberg Jensen genvalgt. 
E: Valg af revisorsuppleant: Lars Johansen genvalgt. 
 
Bestyrelsen består nu af: 
 Per Mansa, formand 
Christian Ahlefeldt-Laurvig 
Jann Poulsen 
Kai E. Nielsen 
Ole Flintegaard Jacobsen 
Lissi Strøjer 



Simon Danholt Hansen 
 
Suppleanter 
Nanna Mariegaard  
Dorte Meyer 
 
 
Emner til behandling:  
Forslag fra bestyrelsen til ændring af Medicinhavernes vedtægter. 
Det drejser sig om flg. punkter: 
Stk. 5 Medlemmer  
Enhver kan ved at rette henvendelse til foreningens bestyrelse optages som medlem. 
Medlemskabet følger kalenderåret og regnes fra tidspunktet for indbetaling af kontingentet  
Ændringen vedtaget. 
 
Stk.6.  
Under punktet valg foreslår forsamlingen et ændringsforslag til ændringsforslag. 
a. Valg af formand 
b. Valg af bestyrelsesmedlemmer 
c. Valg af bestyrelsessuppleant 
d. Valg af revisor 
e. Valg af revisorsuppleant 
 
Stk 8. Valg af bestyrelse 
Valg af den del af bestyrelsen, der er på valg, foregår ved afstemning blandt personer, der 
erklærer at ville acceptere valg og præsenterer sig. 
Bestyrelsens medlemmer og suppleanter vælges for en periode på 2 (to år)….. 
Godkendt 
 
Stk 11. 
Foreningens ledelse er den på generalforsamlingen valgte bestyrelse på 4-6 (fire til seks) 
medlemmer + formanden. 
Godkendt 
 
Stk 17 Immaterielle rettigheder. 
Alt materiale, der er frembragt af frivillige under udførelse af vedkommendes arbejde for 
Medicinhavernes eller efter Medicinhavernes anvisninger, tilhører Medicinhaverne. 
Bo Stern foreslog at burde fremgå af vedtægterne hvad de immaterielle rettigheder omfattede, 
der kunne f.eks. nævnes den kommende database over planter m.v. 
 
Efter en del drøftelse, blev der foreslået afstemning. Resultatet var at 35 ud af 45 stemmer sagde 
ja til at man tog punktet op til næste generalforsamling. Bestyrelsen trak forslaget tilbage og der 
blev foreslået, at man tog en advokat til at se på vedtægterne.  
 
Resten af vedtægtsændringerne godkendt. 



 
Næste års kontingent: Uændret 200 kr pr. husstand. 
 
Budget: Torben Tranberg Jensen gennemgik budgettet for 2024. 
Budgettet blev godkendt. 
 
Eventuelt:  
Bjarne Møller Petersen roste havegruppens medlemmer for deres store engagement i 
Medicinhaverne, ligesom han fortalte hvor glad han havde været for at være en del af teamet 
gennem alle årene, også nu hvor han ikke længere var i stand til at yde det samme som i 
begyndelsen. Også Gunvor Rosell fortalte om glæden ved at være en af de aktive i havegruppen. 
 
Der er opstart i Medicinhaverne den 05.03.24. 
 
Dirigenten takkede for god ro og orden  
 
 
Referenter: Dorte Meyer og Nanna Mariegaard 


